
 

 

ATA N° 012/2014 

Aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a décima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este 

suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça 

a leitura  da Ata Nº 011/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma em discussão e posterior 

votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura 

do Pedido de Indicação nº 001/2014.O Sr Presidente faz uso da palavra e fala o quanto 

esta indicação é importante para o crescimento do município. O Sr. Almir José Fornari 

também faz uso da palavra, primeiramente saúda o Sr. Presidente e demais colegas, e 

concorda com as colocações feitas pelo Presidente e complementa que nesta casa somos 

uma família e unidos temos mais força para buscar o melhor para nossos munícipes. O 

Sr. Alberto canal pede o uso da palavra e inicia cumprimentando o Sr. Presidente e 

demais colegas, e fala que está ideia é ótima e abre a possibilidade de ser realizado um 

novo Pedido de Indicação para o incentivo ao gado de leite tangendo a parte de estrutura 

física voltada ao empreendimento. A Sra. Vereadora Nelci Gentilini, também faz os 

cumprimentos a casa, e expõem a satisfação frente ao pedido de indicação, pois acredita 

que este incentivo pode auxiliar em muito o desenvolvimento econômico de nosso 

município. O Sr. Almir José Fornari, pede o uso da palavra para fazer uma pequena 

homenagem ao dia do colono e motorista, e finalizada agradecendo a estas duas 

categorias pelo trabalho realizado, pois tem a consciência que são estes, a base do país, 

e os quais garantem o alimento nas prateleiras dos supermercados. O Sr. Vereador 

Severino Vicenzi faz o uso da palavra, agradecendo ao Sr. Presidente e demais 

integrantes da casa, pela acolhida e recepção no grupo de trabalho. O Sr. Presidente da 

por encerrada a presente Sessão e convida à todos para a próxima Sessão a ser realizada 

no dia 11 de agosto as dezoito horas e trinta minutos.  Eu, secretária da Câmara 

Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada nos conformes foi 

assinada por mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 28 de julho de 2014. 

 


